

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Журналістика»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

Львівського національного університету імені Івана Франка

Газета «Високий замок» і факультет журналістики Львівського національного університету імені Івана Франка мають довготривалу і плідну співпрацю. Працівники редакції «Високого Замку» і суміжних видань нашого Видавничого дому – це випускники факультету журналістики. У межах дружніх відносин з факультетом журналістики «Високого Замку» неодноразово були запрошені на зустрічі зі студентами, спільно проводили круглі столи, майстер-класи, були членами або головами екзаменаційних комісій. Тому ми з впевненістю можемо говорити про належний рівень підготовки майбутніх журналістів, їх фахові компетентності. Студенти, які приходять до нас на практику помітно вирізняються з-поміж інших загальною ерудицією, професійними навиками, сміливо і натхненно виконують поставлені їм завдання. Вже звичним явищем є те, що й після практики студенти дописують в газету, як позаштатні кореспонденти, а після завершення навчання стають нашими колегами. Тому з упевненістю можемо стверджувати, що газета «Високий Замок» і факультет журналістики Львівського національного університету імені Івана Франка спільними зусиллями творять майбутнє української журналістики.

Що стосується освітньо-професійної програми «Журналістика» з підготовки фахівців зі спеціальності 061 Журналістика галузі знань 06 Журналістика рівня вищої освіти «Магістр» на факультеті журналістики Львівського національного університету, то це не лише освітній документ, у якому задекларовано основні засади вишколу студентів-магістрів, а насамперед ґрунтовна програма, у якій відображено комплексний підхід до навчання, засадничо окреслено майбутні напрямки виховання не лише журналіста-професіонала, а й нового за духом працівника медіасистеми, який має базові фахові знання, володіє технічними навичками, несе світоглядну візію професії

на високих ідеалах правди, чесності, відданості. У час російсько-української війни особливо важливими є ціннісні орієнтири працівника медіа.

Рецензована освітньо-професійна програма відповідає своїй меті – забезпечити високий рівень підготовки магістрів у сфері журналістики. Тут знаходимо детально описаний зміст навчання, завдання, систему оцінювання, програмні результати, набуті фахові та спеціальні компетентності випускника магістратури. Аналізуючи освітню програму, бачимо вдале поєднання теоретичних дисциплін з практичним блоком, зокрема впроваджена за нашою рекомендацією навчальну дисципліну «Соціальні медіа», актуальність якої, в час цифровізації очевидна. Також приємно зазначити, що на журналістську практику відведена достатня кількість годин.

Приємне враження справляє розмаїття навчальних дисциплін, адже структура освітньо-професійної програми включає як основні нормативні дисципліни, так і дисципліни вільного вибору студента. Такий підхід є демократичним і водночас охоплює затребувані ніші. Отже, випускник магістратури факультету журналістики Львівського університету отримує високий рівень знань і може реалізувати свої здібності і набуті компетенції на сучасному регіональному та національному медіаринку.

Що ж до побажань для творців і здобувачів освітньої магістерської програми, то це лише - якісна зміна, перемога на воєнному й інформаційному фронтах, процвітання, гідно нести звання випускника Львівської школи журналістики!

Редактор газети

«Високий Замок»



Наталія Балюк